 [image: image138.jpg]


                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

淇县一中高二第一学期
期中考试数学试卷
命题：淇县一中教科处命题中心
                        时间：2016年11月8日
[image: image1.jpg]ziyuanku.com



本试试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。满分150分。考试用时120分钟。
一．选择题（每题5分，共60分）
1． 数列[image: image2.wmf]}
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n

a

满足[image: image3.wmf]11

1,21

nn

aaa
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（[image: image4.wmf]N
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Î

）, 那么[image: image5.wmf]4

a

的值为(  )
A. 4            B. 8              C. 15            D. 31
2. 设命题甲为：0＜x＜5，命题乙为|x－2|＜3，那么甲是乙的(  )
A．充分不必要条件    
B．必要不充分条件
C．充要条件
　　      D．既不充分也不必要条件
3.已知[image: image6.wmf],,

abcR

Î

,则下列推证中正确的是   (  )

A.[image: image7.wmf]22
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                  B.[image: image8.wmf]ab
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C.[image: image9.wmf]33
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              D.[image: image10.wmf]22
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4．在等差数列[image: image11.wmf]{

}
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中，前四项之和为20，最后四项之和为60，前[image: image12.wmf]n

项之和是100，则项数[image: image13.wmf]n

为（ ）
A．9            B．10             C．11          D．12
5. 若
[image: image14.wmf]0
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且
[image: image15.wmf]1
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，则四个是数中最大的   （    ）
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[image: image16.wmf]1
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[image: image17.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image18.wmf]22
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6. 等比数列的前n项，前2n项，前3n项的和分别为A、B、C，则  (  )

   A．A+B=C    B．B2=AC     C．(A+B)-C=B2    D．A2+B2=A(B+C)

7.设[image: image19.wmf],
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满足约束条件[image: image20.wmf]1
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,则[image: image21.wmf]3
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的最大值为  （  ）
A． 5            B. 3           C. 7           D. -8

8.在[image: image22.wmf]ABC
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中,[image: image23.wmf]80,100,45
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,则此三角形解的情况是 （    ）  

   A.一解            B.两解          C.一解或两解    D.无解

9.等差
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A．
[image: image26.wmf]38


  B．
[image: image27.wmf]20


 C．
[image: image28.wmf]10


 D．
[image: image29.wmf]9


10.  若x, y是正数，且
[image: image30.wmf]14

1

xy
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 ，则xy有　　（　）
Ａ．最小值16　 Ｂ．最小值
[image: image31.wmf]1

16

   Ｃ．最大值16　Ｄ．最大值
[image: image32.wmf]1

16


11.已知△ABC的三个内角之比为A：B：C＝3：2：1，那么对应的三边之长a：b：c等于(　 )

A．3：2：1　   B. ：2：1     C.  ：eq \r(2)：1  

D．2：：1

12.设
[image: image33.wmf],
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满足约束条件
[image: image34.wmf]360
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，
[image: image35.wmf]20
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，
[image: image36.wmf]0,0
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，若目标函数
[image: image37.wmf](0,0)
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[image: image38.wmf]23
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的最小值为（）
A.  
[image: image39.wmf]25
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[image: image40.wmf]25
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[image: image41.wmf]6

       D. 
[image: image42.wmf]5


二．填空题（每题5分，共20分）
13.已知数列｛an｝的前n项和[image: image43.wmf]2

n

Snn

=+

，那么它的通项公式an=________  

14.在△ABC中，已知BC＝8，AC＝5，三角形面积为12，则cos2C＝_____.

15. 已知[image: image44.wmf](1,1),(2,2)
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，若直线[image: image45.wmf]l

过点[image: image46.wmf](0,1)
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，且对线段[image: image47.wmf]AB

相交，则直线[image: image48.wmf]l

的斜率取值范围是_____________。
16.给出命题：①x∈R，使x3<1；  ②x∈Q，使x2=2；　③x∈N，有x3>x2；    ④x∈R，有x2+1>0．
其中的真命题是：___________。
三．解答题（共60分）
17.（10分）已知p：|1－
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18．（12分）在
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ziyuanku.com19. （12分）已知A，B是海面上位于东西方向（B在A东）相距[image: image60.wmf]5(33)
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海里的两个观察点，现位于A点北偏东450，B点北偏西600的D点有一艘轮船发出求救信号，位于B点南偏西600且与B点相距[image: image61.wmf]203

海里的C点的救援船立即前往营[image: image137.png]HERFIRE



救，其航行速度为30海里∕小时，该救援船到达D的点需要多长时间？
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    (1)求证:
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21. （12分）已知p:方程x2＋mx＋1=0有两个不等的负根；q:方程4x2＋4(m－2)x＋1＝0无实根．若“p∨q”为真，“p∧q”为假，求m的取值范围．

[image: image68.jpg]ziyuanku.com




22.（12分） 设[image: image69.wmf]n
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是等差数列{[image: image70.wmf]}
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18．解：(1) 由
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答：救援船到达D点需要1小时.                                      ………12分
注：如果认定[image: image104.wmf]DBC

D

为直角三角形，根据勾股定理正确求得CD,同样给分.
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21.解：若方程x2＋mx＋1=0有两不等的负根，则[image: image115.wmf]î
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